



編輯話語

# 哆嘎啦！

輕輕的我走了  
我輕輕的招手  
那河畔的金柳  
波尖裡的灔影

正如我輕輕地來  
作別西天的雲彩  
是夕陽中的新娘  
在我心頭蕩漾

感謝這四年來，各位對牙橋的相挺，有您們不斷的支持及投稿，牙橋才得以在這波濤洶湧的牙醫刊物中，還能佔有一席之地。雖然在大家的心目中，牙橋在編輯、美編內容上都不是最好的，不過我深信牙橋是一本最沒有壓力的刊物；您可以用簡單、舒適、自由的心境，舒舒服服的把牙橋從頭到尾看完，沒有批判，沒有撻伐，祇有各位的生活點滴在心頭。

終於要交棒了，想一想這四年的編審工作，真的是點滴在心頭，有一種“前不見古人，後不見來者，念天地之悠悠，獨愴然而淚下”的情境，不過還是咬緊牙關把“她”撐了下來。祇希望接棒者能青出於藍而勝於藍，把“牙橋”的精神發揚光大，絕對不能讓牙橋消失於大家的手中。

要感謝的人實在太多太多了，會長、社長、編輯主委、投稿者、想像力…等等，真的無法一一答謝。願以我最摯愛的一首新詩來答謝各位：

想六十年後，我自孤峰頂上坐起  
看山之前、之後、之左右，簇擁著一片燈海  
每盞燈裡有我

謝謝大家

悄悄的我走了，正如我悄悄的來  
我揮一揮衣袖，不帶走一片雲彩

牙橋總編輯

黃大森